
BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 14 juli 2016 
 
 
De lijst ingekomen stukken wordt met inachtneming van de volgende wijzigingen conform 
voorgesteld afgehandeld 
− Op verzoek van de fracties van VDG, PvdA, D66 en SP zal de brief van de Stichting Oosterpoort 

Oss over jeugdhulp, briefnummer I-13, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de 
adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fracties willen graag weten welke actie de wethouder gaat 
nemen voor de jongeren die verlengde jeugdhulp nodig hebben, en hoe het gaat met de 
verlengde jeugdhulp. SP wil aanvullend weten hoe het goed beleidsmatig ingedekt kan worden.  

− Op verzoek van de fractie van de VDG zal de brief van Vrienden van de voetveren over de 
toekomst van de Maasveren Alem - Maren-Kessel en Megen – Maasbommel, briefnummer I-01, 
betrokken worden bij de aangekondigde motie over Maasveren. 

− Op verzoek van de fracties van PvdA en D66 zal de brief van ProDemos te Den Haag over de Dag 
van de Democratie, briefnummer I-08, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de 
adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fracties willen van het College weten of de gemeente Oss 
mee gaat doen aan de Dag van de Democratie. D66 wil daarnaast de brief doorsturen naar de 
raadswerkgroep opkomst verkiezingen en doet de oproep aan het College om aan de dag van de 
democratie mee te doen. 

− Op verzoek van de fracties van PvdA en SP zal de brief van het Ministerie van Volksgezondheid 
Welzijn en Sport te Den Haag over uitspraken Centrale Raad van Beroep betreffende de Wmo 
2015, briefnummer I-12, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie 
Sociaal Bestuurlijk. De fractie van PvdA wil horen of er een analyse van deze brief is geweest en 
of die aanleiding is om het Wmo beleid, indien nodig, bij te stellen. De fractie van SP wil de 
raadsinformatiebrief hulp bij het huishouden hier bij betrekken. 

− Op verzoek van de fracties van PvdA en SP zal de brief van Greenpeace Nederland over 
gemeentelijk stroomcontract, briefnummer I-14, bespreken in de adviescommissie. De fractie van 
de PvdA wil van de overige fracties de mening horen over de manier waarop de gemeente nu de 
certificaten inkoopt. De fractie van SP wil het in het kader van de duurzaamheidsambities 
bespreken en ook het antwoord op de aanvullende artikel 41 vragen hierover hierbij betrekken.  

− De fractie van de PvdA wil, gelet op de late beantwoording, het antwoord op de artikel 41 vragen 
over de vestiging van een mestverwerkingsinrichting, geagendeerd voor de raadsvergadering van 
22 september 2016, plaatsen op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Ruimte. De 
fractie wil de beantwoording goed bekijken en eventueel nadere vragen stellen. Mocht blijken dat 
bespreking niet nodig is zal dit in de Agendacommissie gemeld worden.  

− De fractie van GroenLinks geeft aan dat het antwoord van mevrouw Buijs op de artikel 41 vragen 
van de fractie van GroenLinks over de VNG-lobby tegen de Wet open overheid, briefnummer II-
04, aanleiding is om bij de kadernota een motie over dit onderwerp in te dienen.  

− Op verzoek van D66 zal de brief M. Nederkoor te Oss over reclameheffing, briefnummer III-02, 
geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De 
fractie wil graag weten hoe deze brief beantwoord gaat worden.  

− Op verzoek van de fractie van SP zal het antwoord van mevrouw Buijs op de artikel 41 vragen van 
de fractie van de SP over veiligheid gemeentelijk en samenwerkende websites, briefnummer II-
02, geplaatst worden op de agenda van de Agendacommissie. De fractie wil het onderwerp 
bespreken in een Podiumbijeenkomst.   

− Op verzoek van de fractie van SP zal het antwoord van burgemeester en wethouders op de artikel 
41 vragen van de fractie van de SP over de uitzending van De Monitor over PGB betrokken 
worden bij de discussie over IPW tijdens een vergadering van de adviescommissie Sociaal 
Bestuurlijk. De fractie zal dit bespreken in de agendacommissie 

 
 
Besluiten ten aanzien van de voorstellen 
 
Begroting 2017 en Jaarstukken 2015 Omgevingsdienst Brabant Noord 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1.  Een positieve zienswijze te geven op de begroting 2017 Omgevingsdienst Brabant Noord 
(ODBN); 
2.  Kennis te nemen van de Jaarstukken 2015, is unaniem aangenomen. 
 



Begroting 2017 en jaarrekening 2015 Kleinschalig Collectief Vervoer Brabant Noordoost 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot de raad voor te stellen om een positieve zienswijze 
te geven op de begroting 2017 van de het Kleinschalig Collectief Vervoer Brabant Noordoost, is 
unaniem aangenomen. 
 
Grondprijzenbeleid 2016 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot 
1. Het grondprijzenbeleid 2009 in te trekken 
2. Het grondprijzenbeleid 2016 vast te stellen, is unaniem aangenomen.  
 
Begroting 2017 BSOB 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot een negatieve zienswijze geven op de begroting 
2017 van het BSOB en daarmee 
1.  Niet akkoord te gaan met de kosten voor organisatieontwikkeling; 
2.  Akkoord te gaan met de jaarlijks bijgestelde kostenverdeelsleutel; 
3.  Akkoord te gaan met de financiering van de wettelijk verplichte extra taken, is unaniem 
aangenomen. 
 
Begroting 2017 en jaarstukken 2015 GGD Hart voor Brabant 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1. Een positieve zienswijze te geven op de begroting 2017 van de GGD Hart voor Brabant. 
2. Een positieve zienswijze te geven op de jaarstukken 2015 van de GGD Hart voor Brabant. 
3. In het Algemeen Bestuur (AB) in te brengen dat Oss instemt met het instellen van een reserve 
vernieuwing bedrijfsprocessen, maar dat onttrekking aan deze reserve alleen mag plaatsvinden op 
basis van een door het AB goedgekeurd meerjarig bedrijfsvoeringplan en bijbehorend 
bestedingsplan, is unaniem aangenomen. 
 
Begroting 2017 en jaarverslag 2015 Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1. Een positieve zienswijze te geven op de begroting 2017 van het Werkvoorzieningschap 
Noordoost-Brabant. 
2. Een positieve zienswijze te geven op het jaarverslag 2015 van het Werkvoorzieningschap 
Noordoost-Brabant, is unaniem aangenomen. 
 
Begroting 2017 Regionaal Bureau Leerplicht en voortijdig schoolverlaten Brabant 
Noordoost 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot Een positieve zienswijze te geven op de begroting 
2017 van het Regionaal Bureau Leerplicht en voortijdig schoolverlaten Brabant Noordoost, is 
unaniem aangenomen. 
 
Begroting 2017 Regionaal Veiligheidshuis Maas en Leijgraaf 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot een positieve zienswijze te geven op de kadernota 
2017 Regionaal Veiligheidshuis Maas en Leijgraaf, is unaniem aangenomen. 
 
Begroting 2017 Veiligheidsregio Brabant-Noord 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1. Een positieve zienswijze te geven op de begroting 2017 Veiligheidsregio Brabant-Noord  
2. Kennis te nemen van de brief met de toelichting op de vaststelling van de verdeelsleutel 
3. Kennis te nemen van de jaarverantwoording 2015 Veiligheidsregio Brabant-Noord, is unaniem 
aangenomen. 
 
Begroting 2017, jaarrekening 2015 en meerjaren begroting 2018-2020 BHIC 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1. Kennis te nemen van de jaarrekening 2015 van het Brabants Historisch Centrum (BHIC); 
2. Kennis te nemen van het voorstel om het batig saldo van de rekening van baten en lasten over 
2015 ad  € 4.054 toe te voegen aan de algemene reserve van het BHIC; 
3. Een positieve zienswijze te geven op de begroting 2017 en de meerjarenbegroting 2018-2020, is 
unaniem aangenomen. 
 



Voorzieningenkaart Lith herziene versie 2016 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot de aangepaste Voorzieningenkaart Lith 2016 vast te 
stellen als toetsingskader bij mogelijke investeringsbesluiten in het dorpengebied Lith, is unaniem 
aangenomen. 
 
Centrumregeling Wmo Brabant Noordoost-oost 2017 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot in te stemmen met de Centrumregeling Wmo 
Brabant Noordoost-oost 2017, is unaniem aangenomen. 
 
Inkoopplan 2017 voor Wmo ondersteuning regio Brabant Noordoost-oost 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot het Inkoopplan 2017 Wmo ondersteuning Brabant 
Noordoost-Oost vast te stellen, is unaniem aangenomen. 
 
Verordening Cliëntparticipatie Sociaal Domein 2016 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot de Verordening Cliëntparticipatie Sociaal Domein 
2016 vast te stellen, is unaniem aangenomen.  
 
Beleidsvoorstel ondersteuning en waardering van mantelzorgers  
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1. De mantelzorgnotitie juni 2016 vast te stellen.  
2. De individuele waardering vast te stellen voor een bedrag van € 50,- per cliënt, is unaniem 
aangenomen.  
 
Met de stemverklaring van VVD dat de fractie een individuele waardering niet vindt passen in een 
ondersteunend beleid van de gemeente. Ondanks de individuele waardering zal de VVD voor het 
voorstel stemmen omdat hierin speerpunten staan die zich richten op de brede ondersteuning van 
mantelzorgers. 
 
Oprichting Vrije school 'Waldorfschool t Kleurenbos'  
Voorstel van burgemeester en wethouders tot Waldorfschool ’t Kleurenbos op te nemen in het Plan 
van scholen 2017, is unaniem aangenomen. 
 
Met de stemverklaring van SP dat de fractie instemt met het voorstel, maar wel met de opmerking  
dat de vrije school de niet wenselijke segregatie van mensen met een verschillende sociaal 
economische achtergrond in de hand werkt. 
 
Vrijwilligerswerkbeleid 2016-2020 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot het vrijwilligerswerkbeleid 2016-2020 vast te stellen, 
is unaniem aangenomen. 
 
Beleidskader Schuldhulpverlening 2016-2020 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot het beleidskader Schuldhulpverlening 2016-2020 
vast te stellen, is unaniem aangenomen. 
 
Met de stemverklaring van Beter Oss dat de fractie extra aandacht vraagt voor de zzp-ers en 
ondernemers in relatie met schuldhulpverlening. De fractie wil graag dat het hoofdstuk zzp-ers en 
ondernemers verder uitgewerkt wordt tot nieuw beleid, waarvan de resultaten duidelijk meetbaar 
zijn. 
 
Eerste financiële tussenrapportage 2016 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot de eerste financiële tussenrapportage van 2016 vast 
te stellen, is unaniem aangenomen. 
 



Jaarverslag en jaarrekening 2015, inclusief Meerjarenprogramma Grondbedrijf 2016-
2019 en accountantsverslag 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
- Het jaarverslag en de jaarrekening 2015 vast te stellen met een positief saldo van € 4.670.508. 
- Het positieve saldo in te zetten om voor een bedrag van € 4.281.000 budgetten over te hevelen 

om diverse projecten af te kunnen ronden/alsnog uit te kunnen voeren.  
- Het restant van € 389.508 in de algemene reserve te storten. 
- De bijlagen jaarrekening 2015 vast te stellen. 
- Het Meerjarenprogramma Grondbedrijf 2016-2019 vast te stellen en daarmee kennis te nemen 

van de financiële positie en de te verwachten ontwikkelingen, is unaniem aangenomen. 
 
Uitwerking Plan van aanpak gezamenlijke opvang vluchtelingen As50+ cluster Oss 
Bernheze 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot 
1. In te stemmen met de omschreven uitwerking van het plan van aanpak voor het cluster Oss-

Bernheze. 
2. In te stemmen met onderzoek naar de mogelijke verlenging van de noodopvang aan de 

Lievekamplaan 1. 
3. In te stemmen met onderzoek naar de mogelijkheid van een 2e locatie voor noodopvang in 

Oss. 
4. Dit besluit wordt definitief indien er concreet zicht is op realisatie van de gezamenlijk in te 

vullen opdracht voor het cluster Bernheze-Oss, is aangenomen. 
(Voor D66, GroenLinks, PvdA, CDA, VDG en SP. Tegen: VVD en Beter Oss) 
  
Met de stemverklaring van D66 dat het voorstel rammelt aan alle kanten omdat het niet aansluit 
op de werkelijkheid van vandaag. De fractie stemt toch voor het voorstel met de kanttekening dat 
er in september helderheid moet zijn waar we over besluiten. 

 
De motie van SP, VDG, PvdA en GroenLinks over huisvesting Osse statushouders is aangenomen. 
(Voor: SP, VDG, PvdA, GroenLinks, CDA, D66 en Beter Oss. Tegen: VVD) 
 



Raadsvoorstel over vervolgstappen windpark ten noorden van Elzenburg-De Geer 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1 De keuze te maken om verdere vervolgstappen te zetten om te komen tot ontwikkeling van een 
windpark ten noorden van bedrijventerrein Elzenburg-De Geer. 
2 Hiervoor de noodzakelijke onderzoeken te starten met als doel te komen tot één of meerdere 
reële opstellingsvarianten t.b.v. latere besluitvorming. 
3 De locaties die als kansrijk naar voren komen in het onderzoek van de Antea Group d.d. 3 
februari 2016 op het bedrijventerrein Elzenburg-De Geer (aan de noordrand)  mee te nemen bij de 
uit te voeren onderzoeken. 
4 Bij de uit te voeren onderzoeken die moeten leiden tot één of meer reële opstellingsscenario’s 
de randvoorwaarden en/of uitgangspunten in acht te nemen zoals verwoord in de deelnotities: 
4.1  Duurzaamheid en alternatieven 
4.2 Gevolgen voor mens, dier en bedrijven 
4.3 Economische afweging in relatie tot ontwikkeling van het gebied  ‘De Hoed’ 
4.4 Ontwikkelscenario’s, financiële haalbaarheid en risico’s 
4.5 Participatie bewoners en bedrijven/versterking koopkracht en lokale economie 
4.6 Landschappelijke inpassing en voorlopige grenzen zoekgebied 
5 De totale kosten voor voorbereiding à € 545.000,- ten laste te brengen van de algemene 
reserve en het deel van de opbrengst van het windpark ter grootte van de voorgefinancierde 
voorbereidingskosten te zijn er tijd terug te storten in de algemene reserve. Voor de eerste fase 
van de voorbereiding een bedrag van € 360.000,- beschikbaar te stellen en dit bedrag te storten in 
de reserve ‘Ontwikkeling windpark’. 
6 Raedthuys Windenergie B.V. te informeren over het feit dat we op dit moment geen 
vervolgafspraken kunnen maken en dat we pas later in het traject besluiten over het eventueel 
aangaan van een vervolgsamenwerking. 
7 Samen met de Energiecoöperatie Oss (ECO) een concept participatieplan op te stellen, is 
aangenomen. (Voor: SP, CDA, VVD, D66, Beter Oss, PvdA en GroenLinks,  Tegen: VDG ) 
 
Met de stemverklaring van SP dat de fractie kan instemmen met het voorstel. Met betrekking tot 
punt 7 over participatie vindt de fractie dat de gemeente de leidende rol moet houden. Maximaal 
maatschappelijk rendement moet het hoofddoel zijn. En de optie dat de gemeente zelf een 
windmolenpark exploiteert voor een publieke taak moet meegenomen worden in het onderzoek. 
 
Met de stemverklaring van VDG dat de fractie tegen het voorstel stemt omdat locatie de Geer daar 
in opgenomen is. 
 
 
Het amendement van de VDG is verworpen.  (Voor: VDG Tegen: SP, CDA, VVD, D66, Beter Oss,  
PvdA en GroenLinks ) 
 
 
 
 
Moties vreemd aan de orde van de dag: 
- Motie (aangepast) van VDG, SP en PvdA over Maasveren is aangenomen 

(Voor: VDG, SP, PvdA, CDA en Beter Oss. Tegen: VVD, GroenLinks en D66 ) 

- Motie van SP en PvdA over veehouderij en gezondheid is ingetrokken 
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